Rozsah a predmet prác na DOTS-OPEX-2026
1.1 Vypracovanie projektovej dokumentácie realizačného stupňa v súlade s Technickými podmienkami SSD, vrátane prevádzkového súboru diaľkového riadenia so zaisteným napájaním 110 V DC a prevádzkového súboru retrofitu VN rozvádzača, zabezpečujúceho splnenie aktuálne platných požiadaviek SSD na zariadenia diaľkového ovládania a monitorovania.
[bookmark: _GoBack]1.2 Dodávka materiálu na prezbrojenie VN rozvádzača Schneider Electric SM6 (Merlin Gerin) v súlade s technickými podmienkami SSD, zahŕňajúca ovládacie pohony s napájaním 110 V DC, SM6 IM, zariadenie signalizácie prítomnosti a spätného napätia CAPDIS S2, snímač tlaku plynu SF₆, kryty, držiaky a montážne príslušenstvo, vrátane kontaktov QS a QE pre účely diaľkového riadenia a signalizácie.
1.3 Dodávka kompletne vyzbrojeného rozvádzača diaľkového zberu dát typu AXY + ATC, navrhnutého a vyhotoveného v súlade s technickými a komunikačnými štandardmi SSD. Rozvádzač bude vybavený RTU telemetrickou jednotkou výrobcu ELVAC, určenou na diaľkový zber stavových, poruchových a meracích údajov, vrátane indikácie skratových prúdov a spätného napätia na prívodných poliach VN rozvodne.
Súčasťou dodávky bude komunikačná jednotka umožňujúca prenos dát prostredníctvom siete 4G-LTE / 5G v súlade s požiadavkami dispečerského riadenia SSD, napájací zdroj, akumulátorové batérie a rozhrania na pripojenie signalizačných, ovládacích a meracích obvodov.
Rozvádzač AXY + ATC bude obsahovať zdroj zaisteného napájania 110 V DC od výrobcu A2B, vrátane záložných akumulátorových batérií, dimenzovaných podľa požiadaviek SSD na dobu autonómnej prevádzky.
Súčasťou dodávky je zateplenie a vykurovanie oboch rozvádzačov AXY a ATC v súlade s prevádzkovými podmienkami vnútorných priestorov trafostaníc SSD.
1.4 Dodávka sady návlečných prúdových meničov typu MegMT 400/20 mA na indikáciu skratových prúdov v prívodných poliach VN rozvádzača, uvažujeme (4) prívody, v súlade s požiadavkami SSD na detekciu porúch a lokalizáciu miesta poruchy.
1.5 Dodávka a pokládka napájacích, signalizačných a komunikačných káblov v priestoroch trafostanice určených na inštaláciu rozvádzača diaľkového zberu dát AXY + ATC, vrátane mechanickej ochrany, popisu, označenia a ukončenia káblov v súlade s technickými podmienkami SSD.
1.6 Realizácia demontážnych a montážnych prác na VN rozvádzači v rozsahu potrebnom na retrofit pre diaľkové riadenie. Montáž, osadenie a pripojenie rozvádzača diaľkového zberu dát AXY + ATC, zapojenie kabeláže medzi rozvádzačom AXY + ATC a svorkovnicami VN rozvádzača SM6. Montáž a pripojenie snímača teploty a relatívnej vlhkosti v priestoroch trafostanice pre účely diaľkového monitorovania.
1.7 Inžinierska činnosť zahŕňajúca vykonanie výrobných a kusových skúšok na skúšobni, šéfmontáž rozvádzača AXY + ATC, zapojenie komunikačnej zbernice (RS-232 / RS-485 podľa požiadaviek SSD), oživenie systému, funkčné skúšky na stavbe, overenie komunikácie s dispečingom ZA, zabezpečenie dopravy, vypracovanie skúšobných a odovzdávacích protokolov a spracovanie dokumentácie skutočného vyhotovenia v požadovanom rozsahu SSD.

